

小区电梯“犯病”，居民有些心惊

物业表示已进行维护，确保业主安全

本报济宁8月3日讯(记者 晋森 通讯员 朱珊珊)

近日，有置城国际小区的居民拨打市长公开电话反映，小区内的电梯不时出现故障，尽管还没有出现人员受伤的情况，但让乘电梯的市民心里捏了一把汗。祥和花园小区的代先生也反映，他所在的小区也出现了电梯出故障人员被困的情况。置城国际小区物业表示，目前已经安排技术人员进行电梯维护，确保业主安全。

3日中午，记者来到了置城国际小区，该小区一共有3栋楼。A座楼和B座楼分别有4部电梯。A座楼由于正值中午下班时间，很多居民都在等待乘坐电梯。在

A座楼一楼东面的电梯上，记者看到尽管电梯仍在运行，但外面的显示器上却没有任何显示。随后记者乘坐电梯上到11楼，电梯在上行中出现轻微抖动，但运行基本正常。

在A座楼等待乘坐电梯的一名业主表示，该电梯在7月28日时曾出现过短暂的故障，导致电梯不能运行，后来修理好了。于女士表示，除了电梯不时发生小故障外，电梯没有设置限乘标准，导致很多业主都往里面挤，业主非常担心，尽管暂时还没有发生人员受伤的情况，但业主比较担心安全问题。住在祥和花园小区1号楼的代先生通过市长公开电话反映，

他3日早晨乘电梯时，电梯发生故障，直接滑到了地下一层。

记者随后来到置城国际小区物业管理处。物业工作人员介绍，针对电梯问题，物业上午专门召集电梯维保人员开会，并作出了应对措施，对电梯进行维修，目前出现故障主要原因是电梯机房内的温度太高，导致电线粘连发生故障，现已在机房内加装两部空调进行降温。另外，当初业主装修时电梯被超负荷使用，加上A座、B座电梯客流量很大，也是导致电梯问题不断的原因。该工作人员表示，至于是否更换电梯，物业还需要和业主进行协商后才能决定。



高层住宅的业主等候乘坐电梯。本报记者 晋森 摄



扰民。

高新区管委会回复:城管执法部门派人到该建筑工地，召集建设、施工单位进行座谈，向其讲明政策，责令其夜间停止施工，并签订了杜绝夜间施工噪音扰民协议书。要求施工单位承诺严禁在每日的22:00—7:00时段从事产生噪音的施工行为。目前方圆小区项目工地夜间施工噪音扰民现象已解决。

市公安局回复:2011年7月25日，中区分局治安大队对该电玩城进行了查处，拆除了该电玩场所的老虎机主板，暂扣主板11个，并当场责令其停业整顿。

1、龙行路某超市出口处内设数台老虎机，学生沉迷于赌博游戏影响学业，希望有关部门尽快查处。

市公安局回复:2011年7月25日，中区分局治安大队对该电玩城进行了查处，拆除了该电玩场所的老虎机主板，暂扣主板11个，并当场责令其停业整顿。

2、方圆小区建筑工地噪音

工费已如数退还。

4、育才中学附近金世纪大市场内经营户搭建简易板房占道经营。

市城管执法局回复:已安排人员进行集中清理，暂扣灯箱3个、煤气罐2个，同时建立日巡查制度，每天定时清运，垃圾日产日清。

5、益民东区13号楼饲养藏獒问题。

市公安局回复:2011年7月22日，治安大队会同常青路派出所民警来到群众反映养藏獒的益民东区13号楼。经走访后得知：该户居民于7月8日将狗送到泰安市岱岳区青春创业工业园一亲戚家里，不再养了。

12345热线点击

1、王女士：环城西路市卫校西的路段内，有大量生活垃圾、建筑垃圾，常年无人清理，污染周边环境，占道影响通行，希望有关部门尽快处理。

2、刘先生：长虹小区门口占道经营严重，居民出行不便，希望有关部门尽快规范管理。

3、李先生：我是太白楼东路小城故事餐厅员工，一月前向餐厅负责人递交了辞职报告，但餐厅负责人却以招聘困难为由拒绝我辞职，并告知若擅自离岗将扣一个月工资及300元工装押金，我认为餐厅做法不合理，希望有关部门协调解决。

4、丁先生：我与妻子的户口均属集体户口，现居住在三矿机械宿舍内，双方单位均拒绝为我们办理《计划生育服务手册》，到当地街道办事处办理时，工作人员又以我们有工作单位为由拒绝办理，咨询一下我们该到何处办理准生证。